



“智汇威海·智造文登”2020英创会分会成功举办

本报文登11月11日讯 11月5日,2020中国·威海国际英才创新创业大会“智汇威海·智造文登”分会开幕。文登区委副书记、区长林恒,区委常委、组织部部长刘军,7位泰山产业领军人才代表,11所国内“双一流”和重点高校的专家、来宾参加活动。林恒、刘军为山东天润先进材料研究院揭牌,并为泰山产业领军人才代表颁发“文登高层次人才创新创业突出贡献奖”。林恒致辞,刘军主持会议。

林恒在致辞中表示,文登是一座历史悠久的城市,尊重知识与人才的传统源远流长。多年来,历届党委政府始终坚持把人才作为创新发展的最强驱动、最强引擎,大力实施文登英才计划,累计

引进国家泰山系列人才工程等高端人才109名,与70多家高校科研院所建立了产学研合作关系,落地转化了一大批科研成果,初步形成了城市与人才相互成就、相得益彰的新格局。目前,全区拥有市级以上创新研发平台72个,涌现出天润工业、威力工具等一批国家级制造业单项冠军企业,以先进装备和智能制造千亿产业为引领“1+5”现代化产业集群正在加速崛起,产业集聚人才的“蓄水池”持续扩容。疫情冲击之下,文登的产业仍保持强劲势头,三季度规模以上工业增加值同比增长6.6%,骨干企业后劲充足,中小企业竞相发展,人才引领产业的“大舞台”机遇无限。此次活动为文登和各位专家学者搭建了沟通交流

的新平台,希望大家能够不吝赐教,为文登的产业发展把脉问诊,指点迷津,推动一批科技成果在文登落地转化,实现合作共赢。

作为“2020中国·威海国际英才创新创业大会”的重要板块,本次分会是区委、区政府站在深入推进新旧动能转换、促进产业智能化转型升级的战略高度,举全区之力打造招才引智品牌活动,主要目的是为全区智能制造产业与国内外制造领域前沿技术、海内外高端人才搭建一个开放式互动平台,有效集聚和加速配置创新创业要素资源,激活全区经济发展新动能。

活动现场,山东天润先进材料研究院正式揭牌成立。该研究

院为区国有资本投资有限公司与天润联合集团共同出资建设,重点围绕先进粉末丝材制备与成型技术等3个方向开展共性技术开发,未来将聚焦航空航天、武器装备、新能源装备等先进制造行业领域,以发展新材料产业、高端涂层产业为载体,以人才团队为助剂,打造国内“先进材料与增材制造产业化”的高端人才聚集平台、共性技术开发转化平台、新兴产业聚集发展平台。

一个地区的创新创业活力离不开智力的支撑和人才的倾注。本次会议特别设置高层次人才创新创业突出贡献奖颁奖环节,感谢泰山产业领军人才在文登的建设与发展过程中作出的突出贡

献。泰山产业领军人才是山东省委省政府实施的一项重大人才工程,是山东省最高级别的人才称号。2016年以来,我区共引进培养12名泰山产业领军人才,为推动文登经济社会发展提供了强有力的人才保障和智力支撑。

活动期间,区委常委、组织部部长刘军陪同专家到天润工业技术股份有限公司进行座谈交流。产业发展咨询专家作了主旨演讲,高校院所专家进行了交流座谈。高校院所技术转移中心代表对智能制造相关技术成果进行路演推介。高校院所技术转移中心、博士后管理处代表到文登各制造业企业进行实地考察,并与各企业进行深度对接。

(林治军)

文登西洋参荣获美国巴拿马万国(国际)博览会金奖

本报文登11月11日讯 11月8日,在2020第105届美国巴拿马万国(国际)博览会颁奖盛典上,“文登西洋参”荣膺“金奖”。

巴拿马万国(国际)博览会是为庆祝巴拿马运河开通而于1915年举办的大型博览会,至今已有一百多年的历史,巴拿马金奖被新闻界称为世界三大奖项之一。本届博览会和颁奖盛典,由美国巴拿马万国博览会组委会主办,美国巴拿马万国博览会组委会北京代表处承办。副区长李正领取了奖牌。

文登西洋参从1981年8粒种子试种成功,到今天的百亿产业,从一个名不见经传的小山村到走向全国,一跃成为中国西洋参最大主产区,占国内份额近七成,约占世界份额的四成,因独

特的地理条件和气候环境,文登非常适宜名贵中药材生长,出产的西洋参品质上乘,主要营养成分皂苷的含量达到8.8%,高于进口花旗参3个百分点,被农业部授予最具影响力中国农产品区域公用品牌、中国最受消费者信赖健康品牌,被中国副食流通协会授予“中国西洋参之都”。“文登西洋参”的品牌价值达到116.4亿元,位列中国地理标志产品区域品牌价值榜中药材类第3位。

近年来,文登区委、区政府在实施乡村振兴战略中,大力发展以西洋参产业为代表的特色农业,先后设立了西洋参产业研究院、西洋参交易中心及中国西洋参科普馆,成立了“西洋参产业技术创新战略联盟”,承担西洋参国家和省市级科技项目70

多项,制定省级行业标准和推荐性地方标准26项,引进建设西洋参加工企业40多家,开发出含片、口服液、细胞破壁粉等40多个产品,打造了西洋参国家级现代农业产业园。

“巴拿马博览会奖项是国际大奖,获奖产品含金量非常高,市场潜力非常大,进一步打响了我们文登西洋参的国际知名度。在当今人人崇尚健康、追求健康的大背景下,西洋参这项大健康产业有着很大发展潜力和市场前景。我们将以此为契机,积极搭建中外高端沟通桥梁,获取国际经验和资源,助力“文登西洋参”跨出国门,走向世界。”威海市昌阳实业有限公司、道地参业发展有限公司董事长宋政建如是说。

(牛序滕 丛培远)



天山·水榭花都 | 澜岸迭代产品发布会召开

国风臻品·重磅来袭!11月8日,天山·水榭花都|澜岸迭代产品发布会在倪氏海泰大酒店举行,天山集团迭代国风新品正式推出,文登人民品质住居,理想人居生活再添新选择。

来自文登各界、各行各业约300人汇聚一堂,共同见证了澜岸迭代产品发布会的启动仪式。天山房地产开发集团连续七年被评为中国房地产开发企业100强与中国房地产责任地产10强。企业紧跟住宅建设的发展潮

流,每一个项目都是采用最为流行和先进的设计施工方案,亲水住宅、风雨连廊、大开间短进深户型、五恒被动房健康生活。

水榭花都|澜岸是天山集团在文登推出天山水尚和水榭花都后又一力作。地处文登东部新城黄金地段,配套完善,交通通达。在城市主力向东发展的大背景下,澜岸坐拥威文一体化桥头堡之利,自然环境资源得天独厚,与1.5公里杜营河湿地公园私



享独处,依林伴水,宁静致远,于繁华中可以寻得一份静谧,营造一种恬静优雅的居住氛围,是文登人民长久以来一直追求和梦想的品质住居,理想人居。

据悉,总投资2.26亿元的杜营河景观改造工程已经正式启动,文登东部城区作为生态优美、居住氛围浓厚的地产开发热土,澜岸的区位价值必将带来进一步的提升。主打的建筑面积约109-118m²的完美三居,精奢四居的澜岸美宅必将成为新的文登亲水生态健康社区。美丽文登,人居文登将在这里得到完美呈现。

天山出手,必是魁首;澜岸出品,必属精品;天山·澜岸续写亲水生态大城的传奇篇章,就此掀开文登品质住居新的一页。

重度残疾人家庭无障碍改造项目

(一)政策依据

威海市残疾人联合会威海市财政局关于印发《威海市残疾人家庭无障碍改造三年规划(2018-2020年)》的通知。

(二)实施对象

1.具有威海市文登区户籍且持有《中华人民共和国残疾人证》(第二代)的肢体残疾人;2.居住在经济保障房、商品房、自有房或直系亲属家中的低保、建档立卡贫困残疾人家庭和确实有改造需求的其他贫困残疾人家庭。

(三)实施流程

残疾人本人自愿向户籍所在地镇、街、金山管委残联提出申请,填写申请登记表,并按规定附相关资料。因残疾等客观原因无法申请的,由其家庭成员(监护人)代为申请;无其他家庭成员(监护人)的,可由所在社区(村)委会代为申请。由区残联按照流程负责办理。

(四)承办部门和联系电话

各镇、街、金山管委残联,区残联维权部电话:8487538

文登区残疾人联合会

